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Про нагородження Почесною відзнакою Хмельницької міської ради ІІІ ступеня А.Бруснічкіну


Розглянувши пропозицію міського голови С.Мельника та клопотання міського добровільного товариства інвалідів “Спілка інвалідів Чорнобиля” щодо нагородження Почесною відзнакою Хмельницької міської ради ІІІ ступеня Бруснічкіну Аллу Миколаївну міська рада відмічає, що А.Бруснічкіна понад 15 років очолює громадську організацію, головною метою діяльності якої є турбота про учасників ліквідації наслідків аварії на  Чорнобильській АЕС та членів їх сімей.  Згуртувавши навколо себе відданих благодійній справі однодумців, А.Бруснічкіна  спрямовує діяльність товариства  на соціальний захист потерпілих, які зазнали радіоактивного ураження, сприяє у наданні  їм оздоровчої, медичної та матеріальної допомоги. З метою вшанування героїчних подвигів ліквідаторів Чорнобильської катастрофи з ініціативи А.Бруснічкіної  створюється музей “Героям і жертвам Чорнобиля”.  


А.Бруснічкіна обиралась депутатом міської ради п’ятого скликання, бере активну участь у суспільному житті міста, в поточному році обрана до складу Громадської ради при виконавчому комітеті. Неодноразово нагороджувалась Почесною грамотою міської ради та  відзнакою міського голови. 

Відповідно до рішення №4 двадцять п’ятої сесії міської ради від 05.07.2005 року, міська рада 

ВИРІШИЛА:


1. За активну громадську діяльність, вагомий особистий внесок по захисту прав та інтересів учасників ліквідації наслідків аварії  на Чорнобильській АЕС та членів їх сімей нагородити Почесною відзнакою Хмельницької міської ради ІІІ ступеня Бруснічкіну Аллу Миколаївну, голову міського добровільного товариства інвалідів “Спілка інвалідів Чорнобиля”.
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