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Звернення
Ми, депутати Хмельницької міської ради, представляючи інтереси мешканців Хмельницької територіальної громади, звертаємось з клопотанням про започаткування Дня скорботи та вшанування пам’яті захисників, страчених внаслідок теракту в колонії №20 смт.Оленівка.
Вбивство та скалічення полонених в Оленівці – терористичний акт, кричущий випадок, який здійснений у ніч з 28 на 29 липня 2022 року російськими окупаційними військами в селищі Молодіжному Оленівської селищної ради проти українських військовополонених – захисників «Азовсталі» в Маріуполі. Від вибухів на території колишньої Волноваської виправної колонії № 120, де утримували українських захисників (підтверджено 53 загиблих полонених, понад 130 було поранено).
За даними росіян в бараці на момент теракту перебувало 193 людини. Це порушення всіх норм Женевської конвенції про поводження з військовополоненими.
Навряд чи знайдемо українську родину, яку не зачепила ця трагедія. Глибоким болем відбиваються ті втрати в душі нашого народу, на землі якого розгорнулися одні з найкривавіших подій в історії людства. Перед реальною загрозою, яка виникла, маємо ще більше згуртуватися й убезпечити свій історичний вибір, захистити наше право вільно жити на своїй Богом даній землі.
Національна єдність є обов’язковою передумовою успішного спротиву зовнішній агресії та процвітання держави, саме тому потрібно шанувати подвиги борців за свободу і незалежність України та цінувати мир, який здобувається найціннішим - життям українців. Немає жодного сумніву в тому, що український народ здатен захистити свою державу ціною власного життя.
Зважаючи на вище викладене, просимо започаткувати Дні скорботи та вшанування пам’яті захисників, страчених внаслідок теракту в колонії №20 смт. Оленівка. Наші військовослужбовці гідно захищали та захищають Україну від російсько-терористичного вторгнення. Обов’язок кожного українця - пам’ятати про подвиг наших героїв, які боронили і боронять нашу землю, захищають та відстоюють майбутнє наших дітей, адже сила українців завжди була в єдності, взаємодопомозі і вірі в перемогу.


Звернення прийнято на позачерговій тридцять третій сесії Хмельницької міської ради 15 вересня 2023 року.
