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Містам – побратимам та
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ЗВЕРНЕННЯ
депутатів Хмельницької міської ради 8 скликання щодо підтримки Плану перемоги, представленого Президентом України 

Наразі Україна переживає найскладніший період з часу відновлення Незалежності. Складні часи зробили українців ще сильнішими, об’єднаними у боротьбі проти ворога, готовими до рішучих дій у прагненні відстояти свої права на волю та незалежність, територіальну цілісність та суверенітет, на свою мову, культуру та традиції. Не дивлячись на занадто високу ціну, яку щодня доводиться платити Україні, втрачаючи своїх воїнів та мирних жителів, українці мають чітку позицію, що ворог має бути переможеним і задля цієї Перемоги мають бути консолідованими усі сили, як внутрішні так і зовнішні. 
План перемоги, представлений Президентом України у Верховній Раді України, США, європейських країнах, які є найважливішими союзниками України, на засіданні Європейської ради – це перелік заходів, рішучих кроків, які мають переломити хід війни, що триває в Україні майже 11 років. Це План перемоги для України і план надійної стабільності для інших країн Європи. 
План перемоги – це комплекс злагоджених заходів, виконання яких забезпечить зміцнення України та всієї євроатлантичної спільноти. 
Перший пункт Плану стосується геополітичної перспективи та передбачає запрошення України до НАТО. Українці довели, що можуть захищати себе та інші демократичні нації. Для України питання вступу до НАТО означає майбутнє, пов’язане з євроінтеграцією та утвердженням демократії. 
Другий пункт – це незворотне зміцнення української оборони проти агресора, захист та посилення наших позицій на полі бою і зміцнення наступальних дій. 
Третій пункт Плану передбачає розміщення на території України комплексного неядерного стратегічного пакету стримування, який буде достатнім для захисту країни від будь-якої воєнної загрози з боку агресора. 
Четвертий пункт стосується економічного потенціалу, зокрема, укладання із стратегічними партнерами спеціальної угоди щодо спільного захисту наявних у країні критичних ресурсів, спільного інвестування та використання відповідного економічного потенціалу. 
П’ятий пункт – безпековий – розрахований на післявоєнний період. Україна матиме один із найбільш досвідчених та великих військових контингентів. Українці володітимуть реальним досвідом сучасної війни, застосування західної зброї та взаємодії з військовими НАТО. 
План перемоги закликає міжнародних партнерів підтримати Україну, оскільки успіх його реалізації залежить від рішучості союзників, адже Україна прагне чесного і справедливого миру, а не територіальних поступок чи «замороження» війни. 
Хмельницька міська рада підтримує План перемоги, представлений Президентом України. 
Від імені Хмельницької міської територіальної громади звертаємося до міст – побратимів : муніципалітету Штутгарт (ФРН), муніципалітету Дрезден (ФРН), муніципалітету Шеффілд (Сполучене Королівство Великої Британії та Північної Ірландії), муніципалітету Наманган (Республіка Узбекистан), муніципалітету Шицзячжуан (КНР), муніципалітету Шяуляй (Литовська Республіка), муніципалітету Чеханов (Республіка Польща), муніципалітету Модесто (США), муніципалітету Айдин Ефелер (Турецька Республіка), муніципалітету Руставі (Грузія), муніципалітету Сілістра (Республіка Болгарія), муніципалітету Бор (Республіка Сербія), муніципалітету Белць (Республіка Молдова), муніципалітету Крамфорс (Королівство Швеція), муніципалітету Агуаскальєнтес (Сполучені Штати Мексики), муніципалітету Манісес (Іспанія), муніципалітету Даліат ель-Кармель (Держава Ізраїль), міський район Прага 6 (Чеська Республіка), Швенчьонський район (Литовська Республіка) а також міст – партнерів: муніципалітету Люблін (Польська республіка), муніципалітету Ченстохова (Польська республіка), муніципалітету Жешув (Польська республіка) з проханням підтримати зазначене звернення та порушити клопотання перед національними урядами країн про підтримку Плану перемоги, представленого Президентом України. 
Сподіваємося, що він буде підтриманий партнерами і повністю реалізований. Перемога України – це гарантія миру в Європі. Віримо в Перемогу!


Звернення підтримано на пленарному засіданні позачергової сорок шостої сесії Хмельницької міської ради восьмого скликання 01 листопада 2024 року.
