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Про внесення на розгляд сесії міської ради пропозицій щодо погодження Технологічних регламентів систем централізованого водопостачання та водовідведення міста Хмельницького
Розглянувши клопотання квартирно-експлуатаційного відділу міста Хмельницький та комунального підприємства «Хмельницькводоканал» керуючись Наказом міністерства розвитку громад, територій та інфраструктури України від 12.04.2024 № 309 «Про затвердження Порядку розроблення підприємствами централізованого водопостачання та централізованого водовідведення технологічних регламентів», виконавчий комітет міської ради
ВИРІШИВ:

1. 1.
Внести на розгляд сесії міської ради пропозиції щодо погодження Технологічних регламентів систем централізованого водопостачання та водовідведення міста Хмельницького, а саме:

- «Технологічний регламент системи централізованого водопостачання квартирно – експлуатаційного відділу міста Хмельницького».

- «Технологічний регламент розподільної водопровідної мережі міського комунального підприємства «Хмельницькводоканал».

- «Технологічний регламент системи збору і транспортування та скидання стічних вод міського комунального підприємства «Хмельницькводоканал».

- «Технологічний регламент водозабірних споруд міського комунального підприємства «Хмельницькводоканал».

- «Технологічний регламент цеху очисних споруд централізованого водовідведення міського комунального підприємства «Хмельницькводоканал».
2. Контроль за виконанням рішення покласти на заступника міського голови - директора департаменту інфраструктури міста В. Новачка та управління комунальної інфраструктури.

Міський голова                                                                                 Олександр СИМЧИШИН

